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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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В Україні з'явилося нове
свято: коли відзначатимемо
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Кого саме вшановуватимуть та на яку дату призначено

святкування?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: президент України Володимир Зеленський (facebook.com/zelenskyy.official)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні офіційно встановили нове військове свято - День Сил

безпілотних систем Збройних Сил України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на указ

№485/2026 президента України Володимира Зеленського і його

вечірнє звернення.

Деталі рішення

Нове свято запроваджено з метою створення нових військових

традицій в Україні.

Президент ухвалив це рішення, ураховуючи важливу роль Сил

безпілотних систем Збройних Сил України у боротьбі за свободу,

незалежність та територіальну цілісність нашої держави.

"Установити в Україні День Сил безпілотних систем Збройних

Сил України, який відзначати щороку 11 червня", - йдеться в

тексті офіційного документа.

Читайте також: В Україні з'явиться нове унікальне свято: дата

вже визначена

Указ глави держави набирає чинності з дня його офіційного

опублікування.

Заява Зеленського

За словами президента, Україна вперше у світі створила такий

рід сил. Нині його максимально розвивають.

"Лише через рік після створення угруповання СБС вже вражені

російські цілі різного рівня майже на 40 мільярдів доларів.

Найважливіше, що це різні типи поразок і кожне надає нам

можливість берегти життя", - наголосив він.

Зеленський звернув увагу, що СБС ЗСУ - це зразок для багатьох

інших армій.

Операції Сил безпілотних систем

Нагадаємо, останнім часом Сили безпілотних систем (СБС) ЗСУ

провели низку успішних та унікальних операцій.

Зокрема, на початку червня українські дрони перекрили одну з

ключових логістичних артерій росіян на півдні, внаслідок чого

окупанти були змушені заборонити рух військових вантажів

трасою від Маріуполя до Сімферополя через падіння трафіку на

понад 70%.

Окрім цього, підрозділи СБС здійснили історичну операцію, в

ході якої взяли під вогневий контроль Донецький аеропорт. Цей

об'єкт ворог перетворив на військово-логістичний хаб та

майданчик для запусків "Шахедів", проте українські бійці

повністю знищили пускові установки та ворожу інфраструктуру

безпосередньо на злітній смузі.

Також ефективні удари безпілотників СБС демонструють і на

морі. Нещодавно у тимчасово окупованому Криму українські

дрони вполювали російський корабель класу "Світляк" (проєкту

10410) у населеному пункті Юркіне, який забезпечував контроль

портів та виконував завдання тактичного рубежу ППО ворога.
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